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ATA DA 28º (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 05 (CINCO) DE OUTUBRO DE2023 (DOIS MILE
VINTE E TRÊS) - LEGISLATURA 2021/2024 - BIÊNIO 2023/2024.

PRESIDENTE: Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz - PDT

VICE-PRESIDENTE: Vereador Odilon Moreira Neto - PDT

1º SECRETÁRIO:Vereador Jordino Carvalho Neto - PDT

2º SECRETÁRIO: Vereador Ruy Cristiane Carvalho de Santana - PSD

Às 10 (dez) horas do dia 05 (cinco) de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) no prédio da
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125 (cento e vinte e
cinco), os senhores Vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 28º
(vigésima oitava) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo Vereador Gilliard Henrique. O Sr.

Presidente pediu ao Primeiro-Secretário, Vereador Jordino Carvalho Neto, para fazer a chamada dos
nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade
de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane
Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e Welington Alves de
Souza. Feita a chamada, constatou-se a presença de 09 (nove) Vereadores no Plenário. Após a execução
do Hino Nacional o Sr. Presidente pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa e
1 oração. Prosseguindo os trabalhos, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da 27º (vigésima sétima)
Sessão Ordinária do corrente ano, quefoiaprovada por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contra.
Expediente: Ofício n.º 04/2023 da Secretaria Municipal de Agricultura; ofício n.º 99/2023 da Secretaria
Municipal de Saúde; Relatório n.º 10/2023 sobre o Projeto de Lei do Executivo n.º 05/2023 (LOA 2024);
Relatório n.º 10/2023 sobre o Projeto de Lei n.º 05/2023 (LOA 2024); Ata da 8º Reunião Conjunta das
Comissões Permanentes; C.I. n.º 09/2023 de todas as Comissões Permanentes para o GAB do Presidente;
ofício n.º 33/2023 da Diretoria de Apoio ao Plenário; Ofício n.º 1565/2023 da Assembleia Legislativa da
Bahia (ALBA); Projeto de Lei Legislativo n.º 10/2023, de autoria do Vereador Gilliard Henrique Andrade
de Queiroz; Indicação Legislativa n.º 12/2023 de autoria do Vereador Odilon Moreira Neto; Indicação
Legislativa n.º 13/2023 de autoria do Vereador Leonardo Gomes da Silva. Pequeno Expediente: o
Vereador Leonardo saudou a todos e falou da necessidade de viabilizar a iluminação no entorno do Estádio
Municipal, visando mais segurança e comunidade para os moradores e pessoas que utilizam a pista de
caminhada. O Vice-Presidente saudou a todos, falou sobre a participação da Câmara na construção do
Estádio Municipal e informou que o Poder Executivo garantiu que até dezembro, a iluminação do Estádio
e seus arredores será realizada; o Edil disse que o parquinho solicitado em sua indicação traria mais
oportunidades de lazer para as crianças que residem nas proximidades. O Vereador Jordino Neto saudou
1a todos e elogiou os colegas pelas indicações que trarão inúmeros benefícios aos cidadãos gentiourenses.
Tribuna Livre: não houve inscritos. Grande Expediente: o Vereador Jordino falou sobre a instalação
do poço artesiano no distrito de Ibitunane e informou que os atrasos na obra ocorreram devido ao grande
volume de chuvas e também pela falta de mão de obra qualificada. O Vereador Tales Marques pediu um
(aparte ao Vereador Jordino e foi atendido; o Edil disse que infelizmente, algumas obrassolicitadas pelos
Vereadores não dependem unicamente deles para serem realizadas, por esta razão, acabam atrasando, em
seguida devolveu a palavra ao Vercador Jordino que citou ações realizadas pelo Poder Executivo e
solicitadas por ele, tomando como exemplo obras na sede do município e nas comunidades de Lavra
Velha, Pituba e Tbitunane. O Sr. Presidente parabenizou o trabalho do Prefeito Robério Cunha e da sua
equipe por investirem na infraestrutura do município; informou que a pasta competente já está fazendo o
possível para sanar o problema no abastecimento de água na comunidade de Desterro e aconselhou a
população de todo o município a utilizar a água com mais responsabilidade, principalmente no período
de estiagem. Ordem do Dia: o Sr. Presidente colocou em Discussão a Indicação Legislativa n.º 10/2023,
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artesianos. O Vereador Jordino parabenizou o Sr. Presidente pela proposiçãoe falou que se o munici
adquirir o maquinário, haverá mais facilidade para perfuração dos poços, todavia. Dando continuidade
aos trabalhos, o Sr. Presidente colocou em Discussão a Indicação Legislativa n.º 11/2023, também de sua
autoria, que indica ao Prefeito Municipal a construção de pontos de embarque e desembarque de
passageiros nas entradas da cidade de Gentio do Ouro e nos Distritos de Itajubaquara, Gameleira do
Assuruá e Santo Inácio. Por ser autor da propositura, o Sr. Presidente deu início à discussão informando
que todos os Edis assinaram a sua proposição e afirmou que com a construção dos pontos de embarque e
desembarque, os passageiros poderão aguardar os transportes com mais segurança e comodidade, e
encerrou a discussão da matéria. Prosseguindo a Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou em votação o
Projeto de Lei Legislativo n.º 08/2023, de sua autoria, que institui a política do controle de natalidade de
cães e gatos em situação de rua e dá outras providências, quefoi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis
e nenhum contra, e declarou encerrada a votação da referida matéria. Findando a Ordem do Dia, o Sr.

Presidente abriu a votação do Projeto de Lei Legislativo n.º 09/2023, de sua autoria, que estabelece no
âmbito do município de Gentio do Ouro sanções a quem cometa maus-tratos contra animais, cria o Canal
WhatsApp de denúncias contra maus-tratos aos animais e dá outras providências, que também foi

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contra, em seguida o Sr. Presidente encerrou a votação
desta matéria, agradeceu aos colegas Vereadores por aprovarem matérias tão relevantes para o município
e para a população, e declarou encerrada a Ordem do Dia. Explicações Pessoais: O Vereador Leonardo
parabenizou a gestão municipal pela construção do muro do Cemitério Municipal, obra que há anos era
solicitada pelos cidadãos, inclusive pelo saudoso avô do Sr. Presidente. O Sr. Presidente agradeceu ao
Vereador Leonardo por tê-lo lembrado desta obra, disse que se recorda que o seu saudoso avô foi um dos
cidadãos que reivindicaram a obra e parabenizou a gestão municipal por executá-la, prosseguindo a sua
fala, informou que algumas ruas dos povoados de Cedro e Riacho Cedro serão pavimentadas em breve e
lembrou que essas obras serão realizadas pela Prefeitura mas que também se empenhou e cobrou para que
a gestão municipal viesse a realizá-las, citando também os esforços do Vereador Welington; o Sr.
Presidente desejou forças à Sra. Eva Moreira, tia do Vereador Odilon Moreira, que passava por problemas
de saúde e desejou muita força à família. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos conceder a
bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu
a participação dos nobres Edis e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook,
agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres Edis

para a 29º (vigésima nona) Sessão Ordinária, a realizar-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva,
no dia 11 (onze) de outubro de 2023 (quarta-feira), às 10 horas. Não havendo mais nada a tratar, o Sr

Presidente pediu a Deus para abençoar a todos, declarou encerrada a 28º (vigésima oitava) Sessão
Ordinária de 2023, e determinou a lavratura da presente ata, que após aprovada será assinada pelo Vice-
Presidente, pelo Primeiro-Secretário, pelo Segundo-Secretário, e pelos demais vereadores. Plenário
Vereador Osvaldo Ferreira poCá
outubro de 2023.

Rua João Mariano Bento, n.º125, Centro - Gentio do Ouro Bahia - CEP: 47450-000
CNPJ: 63.086 375/0001-36 - Telefone /WhatsApp: + 55 (74) 3637 2276 — E-mail: cmgentio(Qgmail.com


